



汇聚爱的力量,公益在行动

26载教书匠,一朝得病众人帮

烟台三中分校全校师生两天时间帮筹善款近3万元

本报5月14日讯(记者 孙淑玉 实习生 孟昱彤) 女儿即将大学毕业,这对作为家中顶梁柱的物理老师姜同文来说,一部分重担终于得以卸下,但突如其来的白血病却给他来了个措手不及。如今,三个月的化疗已花了近10万元,本就不富裕的家庭实在无力承担更多。烟台三中分校的全体师生得知此事后,纷纷出手相助,两天时间为他筹集近3万元善款。

“现在想来,老姜的病都是有征兆的。”姜同文的妻子说,今年1月初的时候,姜同文总喊头晕、浑身无力,上二楼都觉得费劲,但一直都没当回事,直到月底时,他持续发烧,小腿上出现一些红色小点,精神头也一天不如一天。到毓璜顶医院做检查,被诊断为急性非淋巴细胞白血病M2B型,需要进行骨髓移植。

据介绍,今年49岁的姜同文

是烟台三中的物理教师,老家莱阳,从事教师工作已26年,学校的同事和学生都对他评价很高。妻子常年在家没有工作,女儿正读大学,即将毕业。这些年,姜同文每月4000元左右的工资便是一家人所有的开销来源。女儿马上就要毕业了,生活负担终于可以少一点了,谁也没有想到,家里的顶梁柱会突然患上白血病。目前,姜同文老师已经进行了三个疗程的化疗,治疗费

用近10万元。

“刚做化疗的时候,他一点东西都吃不去,一个月瘦了近20斤,看着我揪心。”姜同文的妻子说,第一个化疗阶段虽然只有19天,但就像是漫长的19年,她昼夜在病房里陪伴着丈夫,晚上就盖着毛毯睡在沙发上。

“身体的劳累都不算什么,关键是心理上承受不了。”姜同文的妻子哽咽着说,刚知道丈夫

得病时,她整夜翻来覆去睡不着,一想到还没有解决的高额治疗费,她更加着急上火,嘴上都起了泡。

目前,姜同文正在北京准备做进一步检查。得知姜同文得病一事,学校的全体师生纷纷伸出援手,在短短两天内筹集了近3万元善款。

如果你也愿意帮助这个和病魔做斗争的老师,可与本报记者联系:15264520357。



追踪报道

幼儿园师生义卖报纸 帮小康康筹医药费

本报5月14日讯(记者 李大鹏 实习生 张宁) 近日,一条求助信息在很多烟台市民的微博及朋友圈内流传,鲁东大学幼儿园5岁的高钰康小朋友被诊断为急性重症再生障碍性贫血,高额的治疗费让收入不高的家庭不堪重负(详见本报5月14日C09版《5岁男童患上急性血液病》)。得知高钰康小朋友治疗需要高额的医疗费用,幼儿园老师和同学纷纷伸出援助之手。本周六,他们将在南山公园、塔山公园、鲁东大学、凤凰山庄等四地举行义卖报纸的公益活动,为他筹集医药费。

据了解,这次募捐活动是由高钰康的同学及其家长自发组织的,以义卖报纸的

形式开展。“这次活动不仅是为小康康筹集善款,也能让参与活动的小朋友从小学会感恩,培养他们的爱心。”鲁东大学幼儿园的李老师介绍,这次募捐活动将在周六上午8点左右举行,共有20多名孩子参与,平均年龄在6岁左右。

据悉,截至目前,小康康的治疗费已花了近7万元。费用最多的时候,一天就能花掉1万多。小康康的爸爸在鲁东大学工作,本就没什么积蓄的家庭早已不堪重负。

如果您也想帮帮这个5岁的孩子,可直接联系小康康的爸爸高淑鹏,电话:13964529688。也可直接捐款至账户:62270021 9030 3513 592(烟台建设银行),户名:高淑鹏。

龙凤胎 两岁了

还记得我们2年前报道的这对龙凤胎吗?2013年5月,看着可爱的龙凤胎,栖霞的刘学林却怎么也乐不起来。妻子患有精神疾病,大女儿正上幼儿园,家里穷困潦倒,面对新生命,他不知该如何让他们生存下去。14日,龙凤胎迎来两周岁生日,栖霞爱的传递助学协会义工联系当地爱心企业和爱心人士为他们送了蛋糕、衣服和零食,陪两个孩子高高兴兴地过了生日。

据悉,两年来,栖霞爱的传递助学协会的义工一直在帮着照顾这对龙凤胎。义工张晓梅曾多次送去奶粉和饼干,温莎的周凌燕也多次送去奶粉,“红袖添香”则给两个孩子送去了1000元善款。

本报记者 孙淑玉 实习生 孟昱彤 摄影报道

《女儿才2岁,不幸患上急性白血病》追踪

救助爱心不停 目前善款已达8万元

本报5月14日讯(记者 孙淑玉 实习生 孟昱彤) 妻子温柔贤惠,女儿乖巧可爱,家住牟平区的李亮本过着平静而幸福的生活,但今年1月26日的一份诊断书打破了原有的美好,2岁的女儿李雪茵被诊断为急性淋巴细胞白血病,高额治疗费愁坏一家人(详见本报4月16日C07版《女儿才2岁,不幸患上急性白血病》)。此事一经报道,热心市民纷纷伸出援手,目前来自社会的善款已达8万元。

“有时候刚刚吃进去的饭,她会

吐出来,看着她消瘦的小脸,我很心疼。”李亮说,目前雪茵正在进行第三次化疗,精神头比之前好了一些,但在化疗中仍会有呕吐和发烧现象。在孩子精神好的时候,他和妻子会拿着洋娃娃逗雪茵玩。

李亮告诉记者,目前收到的善款总额有8万元,其中捐助最多的是好心人许女士,她通过银行转账方式捐了2万元。从最初收到的4000元到现在的8万元善款,原本绝望的李亮现在很是欣慰,他希望借助本报,对帮助过他们的好心人说声感谢。

志愿者走进医院 为白血病孩子上课

本报5月14日讯(记者 孙淑玉 实习生 孟昱彤) 日前,烟台360°爱心车队和领动文化训练营的老师走进毓璜顶医院为白血病孩子上课。

由于白血病孩子要经常住院治疗,他们基本上已经脱离了学校生活,也因此对学习有着比同龄人

更多的渴望。为此,领动文化的老师给还有两个周就满13周岁的刘赛赛(化名)教起了英语手势。赛赛很聪明,只学了两遍就把老师教的英语手势全学会了。当她迫不及待对着妈妈做“I love you”的手势时,妈妈感动极了,孩子憔悴的脸上也露出了难得的笑容。